
 

 

Poziv za iskaz interesa za vanjske procjenitelje projektnih prijava na pozive u okviru 
programa 

EGP Civil Society Fund Hrvatska 2026. - 2030. 

Poziv je otvoren od 10. srpnja do 31. kolovoza 2026. 

Upravitelj Fonda za program EGP Civil Society Fund Hrvatska 2026.–2030. (dalje: 
Program) - Zaklada Slagalica, u partnerstvu sa Zakladom SOLIDARNA i Udrugom 
SMART - objavljuje Poziv za iskaz interesa za vanjske procjenitelje1 projektnih prijava 
na javne pozive koji će se provoditi u okviru Programa. 

Vanjski procjenitelji sudjeluju u stručnoj procjeni kvalitete projektnih prijava, što je važan 
dio postupka donošenja odluke o dodjeli financijske podrške. Zbog toga su za ovu ulogu 
osobito važni relevantno stručno znanje i iskustvo, razumijevanje rada organizacija 
civilnoga društva, nepristranost, osobni integritet te usklađenost s vrijednostima 
Programa.  

Koje kompetencije i iskustvo vanjskih procjenitelja tražimo? 

Program se temelji na zajedničkim vrijednostima poštivanja ljudskog dostojanstva, 
slobode, demokracije, jednakosti, vladavine prava i poštivanja ljudskih prava, uključujući i 
prava pripadnika manjina. Od prijavljenih vanjskih procjenitelja očekuje se poštivanje 
zajedničkih vrijednosti Programa.  

Pri odabiru vanjskih procjenitelja u obzir će se uzimati sljedeće kompetencije i iskustvo:  

• Iskustvo u ocjenjivanju projektnih prijava; 
• Iskustvo i znanje vezano uz jedno ili više tematskih prioritetnih područja Programa; 
• Iskustvo u pripremi i/ili provedbi projekata; 
• Poznavanje rada organizacija civilnog društva u Republici Hrvatskoj; 
• Informatička pismenost i mogućnost korištenja vlastitog računala u radu; 
• Spremnost na poštivanje temeljnih vrijednosti Programa, pravila povjerljivosti, 

nepristranosti i izbjegavanja sukoba interesa.  

Način odabira vanjskih procjenitelja i osposobljavanje 

Sve prijave za vanjske procjenitelje koje ispunjavaju obavezne uvjete bit će procijenjene na 
temelju dostavljenog obrasca iskaza interesa, životopisa i obaveznog razgovora s 
kandidatima. Prijave odabranih procjenitelja činit će dio aktivne Baze vanjskih procjenitelja 
za cjelokupni Program u razdoblju od rujna 2026. do prosinca 2029. godine.  

 
1 Riječi i pojmovi u ovom Pozivu koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski 
rod, bez obzira na to jesu li upotrijebljeni u muškom ili ženskom rodu. 
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Kandidati koji se prijavljuju na ovaj Poziv moraju biti fizičke osobe koje zadovoljavaju 
sljedeće obvezne uvjete: 

• izvrsno znanje hrvatskoga jezika u govoru i pismu; 
• iskustvo u pripremi i/ili provedbi projekata financiranih iz javnih izvora ili privatnih 

zaklada; 
• osnovna informatička pismenost i mogućnost korištenja vlastitog računala u radu; 
• suglasnost s poštivanjem temeljnih vrijednosti Programa, pravila povjerljivosti, 

nepristranosti i izbjegavanja sukoba interesa; 
• ispunjavanje najmanje jednog od sljedeća dva uvjeta: 

o najmanje tri godine relevantnog iskustva u jednom ili više tematskih područja 
Programa ili 

o iskustvo u ocjenjivanju projektnih prijedloga organizacija civilnoga društva u 
okviru najmanje dva javna poziva financirana iz javnih izvora ili privatnih 
zaklada, odnosno najmanje 30 ocijenjenih projektnih prijedloga. 

Tematska prioritetna područja za koja se traži relevantno iskustvo, a koja će se financirati 
pozivima Upravitelja Fonda u okviru Programa su: 

• Demokratske vrijednosti, građanski angažman i medijska pismenost; 
• Sudjelovanje civilnog društva u demokratskim procesima; 
• Ljudska prava, suzbijanje diskriminacije i socijalna pravda; 

• Ravnopravnost spolova, uključujući spolno i reproduktivno zdravlje i prava te 
LGBTIQ+ prava; 

• Klimatska akcija, zaštita okoliša i pravedna zelena tranzicija; 
• Organizacijski razvoj i poticajno okruženje za civilno društvo. 

Kandidati moraju imati relevantno iskustvo u najmanje jednom od navedenih područja.  

Sve zaprimljene prijave pregledat će Komisija za odabir procjenitelja radi provjere 
ispunjavanja obveznih uvjeta Poziva. Prijave koje ne ispunjavaju obvezne uvjete Poziva 
neće se dalje razmatrati. 

Kandidati koji ispunjavaju obvezne uvjete Poziva bit će pozvani na razgovor koji će se 
održati online. Razgovor je obvezan dio postupka odabira. Ako se kandidat ne odazove 
pozivu na razgovor u terminu koji odredi Upravitelj Fonda, odnosno u dodatnom 
ponuđenom terminu ako ga je moguće osigurati, smatrat će se da je odustao od prijave. 

Procjena kandidata provodi se na temelju dostavljenog obrasca iskaza interesa, životopisa 
i obveznog razgovora. Ukupan mogući broj bodova je 100. Procjena prijavnog obrasca i 
životopisa nosi najviše 50 bodova, a razgovor s kandidatom nosi najviše 50 bodova. 

U Bazu vanjskih procjenitelja Programa mogu biti uvršteni kandidati koji ostvare najmanje 
70 od ukupno 100 bodova. 

Odluku o uvrštavanju kandidata u Bazu vanjskih procjenitelja donosi Izvršni odbor 
Upravitelja Fonda na temelju rezultata procjene prijavnih obrazaca, životopisa i 
provedenog razgovora. 
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Kriterij Maksimalan broj 
bodova 

Relevantno iskustvo u tematskim područjima Programa 20 
Iskustvo u ocjenjivanju projektnih prijava 15 
Iskustvo u pripremi i/ili provedbi projekata 10 
Poznavanje rada organizacija civilnoga društva 5 
Ukupno: prijavni obrazac i životopis 50 
Razumijevanje uloge vanjskog procjenitelja/ice 15 
Razumijevanje vrijednosti Programa i tematskih prioriteta 10 
Sposobnost objektivnog, argumentiranog i strukturiranog 
obrazlaganja procjene 

10 

Razumijevanje nepristranosti, povjerljivosti i sukoba interesa 10 
Motivacija i dostupnost za angažman 5 
Ukupno: razgovor 50 
Sveukupno 100 

Kandidati će o ishodu postupka biti obaviješteni elektroničkom poštom u roku od 45 dana 
od dana isteka roka za podnošenje prijava. 

Podnošenjem prijave na ovaj Poziv kandidat potvrđuje suglasnost s mogućim uvrštavanjem 
u Bazu vanjskih procjenitelja/ica Upravitelja Fonda ako ispuni obvezne uvjete Poziva i 
ostvari propisani minimalni broj bodova. 

Uvrštavanje u Bazu vanjskih procjenitelja ne predstavlja zasnivanje ugovornog odnosa niti 
jamči angažman u okviru pojedinog javnog poziva. Vanjski procjenitelji iz Baze bit će 
angažirani prema potrebi, ovisno o broju i tematskim područjima zaprimljenih prijava, 
potrebnim stručnim profilima, dostupnosti procjenitelja i nepostojanju sukoba interesa. 
Konkretan angažman nastaje tek sklapanjem ugovora o djelu ili ugovora o pružanju usluga 
za pojedini javni poziv. 

Angažman vanjskih procjenitelja i naknada za rad 

Prije početka procjene u okviru pojedinog javnog poziva, Upravitelj Fonda će, ovisno o 
broju zaprimljenih prijava, tematskim područjima prijava i potrebnim stručnim profilima, 
kontaktirati odgovarajuće vanjske procjenitelje iz Baze radi provjere njihove dostupnosti. 

Procjenitelji koji potvrde dostupnost bit će obaviješteni o okvirnom opisu zadataka, 
očekivanom trajanju angažmana, rokovima, načinu rada i iznosu naknade. Ako prihvate 
uvjete angažmana, Upravitelj Fonda će s njima sklopiti ugovor o djelu ili ugovor o pružanju 
usluga. 

Vanjski procjenitelji obvezuju se ocijeniti sve dodijeljene projektne prijave, sukladno 
uputama i obrascu procjene Upravitelja Fonda, u zadanom roku te, na zahtjev Upravitelja 
Fonda, pojasniti svoje ocjene, komentare i zaključke Povjerenstvu za odabir. 

Iznos naknade utvrđuje se odlukom Upravitelja Fonda za svaki pojedinačni javni poziv, a 
iznosit će najmanje 65,00 eura neto po ocijenjenoj projektnoj prijavi. 

 
Sukob interesa i poštivanje povjerljivosti podataka 
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Vanjski procjenitelj ne smije biti u sukobu interesa u odnosu na prijavitelje, partnerske 
organizacije, projektne prijave koje procjenjuje ili osobe uključene u pripremu i provedbu 
prijavljenih projekata. 

Sukob interesa postoji osobito ako je nepristrano i objektivno djelovanje vanjskog 
procjenitelja dovedeno u pitanje zbog osobnog, obiteljskog, emocionalnog, poslovnog, 
financijskog, političkog, savjetodavnog, članskog ili drugog interesa povezanog s 
prijaviteljem, partnerskom organizacijom, inicijativom ili prijavljenim projektom. 

Osobe koje u okviru Programa 2026.–2030. sudjeluju u pripremi ili podnošenju projektne 
prijave, bilo u ime organizacije, mreže ili inicijative, bilo kao vanjski savjetnici ili pružatelji 
podrške potencijalnim prijaviteljima, ne mogu biti angažirane kao vanjski procjenitelji za isti 
javni poziv. 

Prije početka rada na procjeni u okviru pojedinog javnog poziva, svi vanjski procjenitelji 
potpisuju izjavu o povjerljivosti, nepristranosti i izbjegavanju sukoba interesa u odnosu na 
prijavitelje, partnerske organizacije i projektne prijave obuhvaćene tim pozivom. 

Ako Upravitelj Fonda utvrdi da je vanjski procjenitelj u sukobu interesa u odnosu na 
pojedinu projektnu prijavu, izuzet će ga iz procjene te prijave, uz mogućnost izuzeća iz rada 
na cijelom javnom pozivu. U slučaju prestanka ili ograničenja angažmana zbog utvrđenog 
sukoba interesa, vanjski procjenitelj nema pravo na naknadu štete. 

Vanjski procjenitelj obvezan je čuvati povjerljivima sve podatke i dokumente s kojima se 
upozna tijekom izvršenja zadatka, neovisno o obliku i mediju na kojem su pohranjeni, te ih 
koristiti isključivo za potrebe izvršenja ugovorenog posla. Obveza povjerljivosti traje i 
nakon završetka angažmana, sukladno pravilima Programa.  

Kako se prijaviti? 

Popunjen, potpisan i skeniran propisani obrazac iskaza interesa, koji je sastavni dio 
dokumentacije, potrebno je poslati na adresu e-pošte csf@zaklada-slagalica.hr s 
naznakom: ''Javni poziv za iskaz interesa za procjenitelje“ najkasnije do 31. kolovoza 
2026. godine.  

Prijava mora sadržavati: 
• Ispunjeni obrazac iskaza interesa na hrvatskom jeziku u pdf formatu,  
• Životopis u Europassu, u pdf formatu. 

 
Nepotpune prijave, prijave dostavljene nakon roka ili prijave koje nisu dostavljene na 
propisani način neće se razmatrati. 
 
Osobni podaci kandidata obrađivat će se isključivo u svrhu provedbe ovog Poziva, 
postupka odabira, uvrštavanja u Bazu vanjskih procjenitelja te mogućeg kasnijeg 
angažmana, u skladu s važećim propisima o zaštiti osobnih podataka. 
 

Napomena: Upravitelj Fonda zadržava pravo ne odabrati nijednog kandidata ili objaviti 
dodatni poziv za iskaz interesa, ovisno o potrebama Programa.  
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